
CHRISTMAS CATALOGUE 2019
WE DELIVER TO YOUR HOME FROM MONDAY TO SATURDAY



Full Name:

Tel:                                           Email:

Address:

Code Photo Product Description Labels
Weight/

unit

Price/

100g

Price/unit 

(HKD)
Qty TOTAL

C037 ~150g $41,33  $       62,00 -                   

Q066

MSC Cod pavé (back) skin off 
Dos de Cabillaud sans peau

Origin:Iceland (Wild)

x1 portion ~125g

~125g $55,20  $       69,00 -                   

C052 ~150g $39,33  $       59,00 -                   

C057 ~125g $58,52  $       59,00 -                   

ORDER FORM
 

Expected 

Delivery Date

MSC Cod fillet skin off 
Cabillaud filet sans peau 

Origin:Iceland (Wild)

x1 portion ~150g

Special Delivery 

Instruction

MSC Golden Redfish fillet skin off 
Daurade Sebaste filet sans peau 

Origin: Iceland (Wild)

x1 portion ~125g

Room201, 2/F, Wilson House,

19-27 Wyndham Street, Central,HONG KONG

Tel: +852 5125 7240

Email:  order@qwehli.hk

Order date

INDIVIDUAL PORTIONS - SPECIAL OFFER: BUY 3 PACKS GET 1 FREE 
This offer is valid for all the individual portions (C037, Q066, C052, C057, C062, C068, Q060, Q038, Q040) //The lowest priced item of the Buy 3 get 1 

free offer will be the free item //Offer valid from 01/12/2019 to 31/12/2019 //Qwehli reserve the right to cancel this promotion at any time without prior 

notice//Qwehli reserved the right to change the FREE pack if one of the product is out of stock. 

MSC Sardine butterfly fillets 
Sardines filets 

Origin: Britanny, France (Wild)

6-8 sardines per pack ~150g

Limited stock 

All our products (except the shrimps which are directly frozen onboard) benefit from our own technology of 
conservation: the CAS FRESH. This worldwide innovation allows us to: 
1) Protect the marine ressources as we only caught only at the RIGHT SEASON 
2) Preserve the products as FRESH, they are frozen in time (texture, taste and flavours are intacts!)

SUSTAINABLE FROZEN SEAFOOD

X-mas prices valid from 01/12/2019 to 31/12/2019

All our products are certified SASHIMI GRADE meaning they can be eaten RAW. 
Enjoy our products in tartare, carpaccio or sashimi!

NEW PRICE

NEW PRICE



C062 ~210g $85,24  $      179,00 -                   

C068 ~140g $56,43  $       79,00 -                   

Q060

Mackerel ~80g/fillet skin on 
Maquereau filet sur peau 

Origin: France (Wild)

x2 fillets ~150g

Recommendation : 2 fillets/person 

~150g $39,30  $       59,00 

Q038

Whiting fillet skin off 
Merlan filet sans peau  

Origin: France (Wild)

x1 portion ~100g

~100g $69  $       69,00 

Q040

Hake pavé skin on 
Merlu pavé sans peau  

Origin: France (Wild)

x1 portion ~150g

~150g $46  $       69,00 

INDIVIDUAL PORTIONS - SPECIAL OFFER: BUY 3 PACKS GET 1 FREE  
This offer is valid for all the individual portions (C037, Q066, C052, C057, C062, C068, Q060, Q038, Q040) //The lowest priced item of the Buy 3 get 1 

free offer will be the free item //Offer valid from 01/12/2019 to 31/12/2019 //Qwehli reserve the right to cancel this promotion at any time without prior 

notice//Qwehli reserved the right to change the FREE pack if one of the product is out of stock. 

ASC Atlantic Salmon Pave skin on
Saumon  pavé sur peau

Origin: Norway (Farmed)

x1 portion ~140g

Organic Seabass fillet skin on
Bar filet sur peau 

Origin:Spain (Wild)

x2 portions ~210g



LARGE FILLET

Code Photo Product Description Labels
Weight/

unit

Price/

100g

Price/unit 

(HKD)
Qty TOTAL

386_2/3 ~1.75kgs $83,40  $  1 460,00 -                   

137_1/2 ~1.4kgs $22,50  $      315,00 -                   

442_

0,6/1

Salmon Bass fillet skin on 

A great alternative to seabass

Maigre filet sur peau 

Origin: Spain (Farmed)

Packaging: 58x22cm 

Recommendation: 150-200g/person

~0,8kgs $33,75  $     270,00 -                   

BOXES (Size 38x21,5x11cm):  

447
Seabass ~150g/fillet skin on 
Bar filet sur peau 

Origin: Spain (Farmed)

Total: 15 fillets (5 packs x 3 fillets) 

~2.2kgs $30,40  $     669,00 -                   

491
Gilthead Seabream ~140g/fillet 

skin on
Daurade Royale filet sur peau 

Origin: Spain (Farmed)

Total: 15 fillets / 5 packs x 3 fillets

~2.1kgs $35,19  $     739,00 -                   

95 ~2.4kgs $38,26  $     880,00 -                   

349_

300/500
~2.4kgs $40,83  $     980,00 -                   

PACKAGING "FORMAT CHEF"

MSC Patagonian Toothfish fillet

1,5-2kg skin on (BEST SELLER IN HK)

Légine Australe filet sur peau 

Origin: Kerguelen Island, France (Wild)

Packaging: 70x30cm 

Recommendation: 150g-200g/person

Artic Char (River fish) 300-500g/fillet skin on

Omble chevalier filet sur peau  

Origin: Iceland (Farmed)

Total: 6 fillets / 3 packs x 2 fillets

Recommendation : 150g/200g per person

Monkfish 300-500g/fillet skin off
Lotte filet sans peau 

Origin: France (Wild)

Total: 8 fillets (4 packs x 2 fillets) 

Recommendation : 150g/200g per person

ASC Atlantic Salmon fillet skin on 
Saumon filet sur peau 

Origin: Norway (Farmed)

Packaging: 60x30cm 

Recommendation: 150-200g/person

X-MAS PRICE

Instead of 
739HKD

X-MAS PRICE

Instead of 
335HKD

X-MAS PRICE

Instead of 
288HKD



WHOLE FISH

Code Photo Product Description Labels
Weight/

unit

Price/

100g

Price/unit 

(HKD)
Qty TOTAL

262_
200/300

~2.1kgs $22,81  $     479,00 -                   

262_
300/400

~2.6kgs $26,53  $     690,00 -                   

267_
400/600

~2,8kgs $40,79  $   1 142,00 -                   

550 Skate Wing Skinless -1kg
Aile de Raie pelée

Origin: France (Wild)

Size: 40x30cm

~1kg $25,17  $     302,00 -                   

SHELLFISHES AND CRUSTACEANS: 

Code Photo Product Description Labels
Weight/

unit

Price/

100g

Price/unit 

(HKD)
Qty TOTAL

740_L Black Qwehli -Tiger prawn L
Origin: Mozambique (Farmed)

Price/prawn = approx 10,5HKD

40 to 60pcs/box (40g/pc)

~2kgs $26,50  $     530,00 -                   

740_XL ~2kgs $30,50  $      610,00 -                   

CARABINEROS

632_M ~1kg $75,90  $     759,00 -                   

632_L ~1kg $74,00  $     740,00 -                   

632_XL ~1.1kg $78,10  $     859,00 -                   

632_XXXXL ~1,1kg $90,81  $     999,00 -                   

Dover Sole 200-300g
Origin: France (Wild)

Total: 8 pcs / 4 packs x 2 Soles

Recommendation: 1 sole/person 

Carabineros XL
15 to 20pcs/box 

Carabineros L
20 to 25pcs/box 

Carabineros M
Origin: Spain (Wild)

28 to 35pcs/box  

Carabineros XXXXL
6 to 8pcs/box 

Black Qwehli - Tiger prawn XL
Origin: Mozambique (Farmed)

Price/prawn = approx 20HKD

20 to 40pcs/box (70g/pc)

BLACK QWEHLI TIGER PRAWN /BRAND EXCLUSIVITY: This shrimp comes from our own Sustainable farm in Mozambique! 

Blue hue, pale gray flesh and crucky texture. DELICIOUS RAW OR COOKED!

Dover Sole 300-400g
Origin: France (Wild)

Total: 8 pcs / 4 packs x 2 Soles

Recommendation: 1 sole/person 

Dover Sole 400-600g
Origin: France (Wild)

Total: 6 pcs / 3 packs x 2 Soles

Recommendation: Good for sharing or fillet

X-MAS PRICE

Instead of 
590HKD

X-MAS PRICE

Instead of 
670HKD

X-MAS PRICE

Instead of 
779HKD

X-MAS PRICE

Instead of 
765HKD



SHELLFISHES AND CRUSTACEANS

Code Photo Product Description Labels
Weight/

unit

Price/

100g

Price/unit 

(HKD)
Qty TOTAL

159_L ~1kg $29  $     290,00 -                   

155_7/12 
Langoustine (~130g/pc)
Origin: Norway

Approx 8  langoustines/box  

~1,1kg $80,90  $     890,00 -                   

113_190 'Europen Raw Lobster Meat
Chaire de Homard bleu crue

Origin:North Atlantic

5 pcs/Box 

(Individually packaged)

~1kg $150  $  1 500,00 -                   

79_XL Giant Razor Clams 
Couteaux géants

Origin:Scotland

Total: 30 pcs (3 bunches of 1kg)

~3kgs $32,50  $     975,00 -                   

76_9+ French Abalone 9cm+
Ormeaux bretons

Origin: France

Total: 12 pcs

~1kg $77,08  $     925,00 -                   

610_XL Cooked Octopus Tentacles XL
Origin: Spain

Total: 3 packs x 2 tentacles 

~1,3kg $44,54  $     579,00 -                   

427

Scallops with Coral (shell off) ~40g
Saint Jacques avec Corail (sans coquille)

Origin: France

Total: 60 pcs (3 packs x 20pcs)

~2,5kg $60  $  1 400,00 -                   

TOTAL TO BE PAID
-                

MSC King Prawn
Origin: Australia

Price/prawn = approx 9HKD

28 to 35pcs/box 

SHORT EXPIRY DATE: 30/01/2020

X-MAS PRICE

X-MAS PRICE

Instead of 
1500HKD

X-MAS PRICE

Instead of 
902HKD

Instead of 
350HKD



FRENCH SEAFOOD: We select French artisanal 
fishermen using selective fishing
techniques with a low impact on the marine 
environment. It’s live from our French auctions
that these fishermen bring back the best of the 
sea.

ORGANIC: This label certifies compliance with the EU 
regulations on organic aquaculture

MSC: The Marine Stewardship Council is a label 
which recognises a well-managed and
sustainable fishery.

ASC: The Aquaculture Stewardship Council manages 
standards for responsible aquaculture.
Products bearing this label come from fish farms that have 
met these standards

A sustainable approach also supported by 
WWF France & WWF Hong-Kong 

Delivery Charge:
Delivery within 2 days to most areas or pick up in our office in Central. FREE* DELIVERY when you spend HK$500** or more
*$HK150 if order below $HK500. 
**HK$700 for Discovery Bay. HK$200 delivery fees if order below HK$700.

Home delivery Schedule 

Remarks:
- All goods will be delivered as scheduled with Qwehli Team and to the best of our ability 
- Delivery vehicle must be able to access and park legally within 50 meters of the delivering address without any stairway(s) (if any 
contact us)
- If no-one's home during the scheduled delivery time, the delivery will be resheduled and would occur an extra charge of HK$150.


